

«День грандиозных планов» в профильном лагере «ОЛИМП»

Третий день в лагере был особый – «День грандиозных планов». На этот день было запланировано два главных мероприятия: во-первых, провести огонек на сближение отрядов и обсудить план работы лагеря, и, во-вторых, церемонию открытия «Академии спорта» и посвящение всех в отдыхающие.

Как обычно день начался с утренней зарядки. Затем нас ждал сытный и аппетитный завтрак.

После небольшого отдыха все ребята собрались на огонек «Звезды откровений» (на сближение отряда). На огоньке дети и вожатые познакомились друг с другом. Вожатые заранее подготовили желтые звезды и на них написали незаконченные фразы, разложив их вокруг свечи заданием вниз. Выбрав звезду и прочитав фразу, ребята рассуждали на тему «Больше всего я ценю в людях...», «Мое заветное желание...», «Самая волнующая меня проблема сейчас...», «Больше всего я боюсь...». Каждый смог высказаться серьезно и откровенно, познать себя и окружающий его мир.

Такой формы огонек отличный способ создать доброжелательную атмосферу в отряде. А для вожатых это не только возможность проанализировать состояние в отрядах, но и сказать теплые волшебные слова, на которые не хватило времени в предыдущие дни.



Ребята также обсудили план работы лагеря, выбрали девиз, кричалки, речевки и лагерную песню.

Затем прошло анкетирование «Что я жду от лагеря?» (входная диагностика). Искренние и полные ответы помогут нам быстрее познакомиться со всеми ребятами и позаботиться об их досуге, учитывая желания, способности, интересы.



И тут подошло время Церемонии открытия «Академии спорта» и посвящение в отдыхающие.

Спортсменам предстояло пройти несколько нетрудных испытаний, и только после их прохождения лагерная смена будет считаться открытой. Настоящие отдыхающие должны не бояться трудностей и при необходимости, для организации своего отдыха, уметь вывернуться.

Ребятам были предложены занимательные конкурсы с бегом, прыжками, эстафеты с мячами, обручами, кеглями и скакалками, где они смогли проявить свои спортивные, умственные способности и навыки. Все соревновались в скорости, ловкости, умении работать в команде. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали детей настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми.

Испытания закончились, и теперь оставалось произнести **«Клятву отдыхающего»:**

Клянусь в том, что я буду очень стараться

Вовсю отдыхать, загорать и купаться.

Клянусь!

Я постараюсь воспитанным быть

И в лагере нашем не пить, не курить.

Клянусь!

Клянусь я вожатым во всем помогать

И дать им возможность чуть-чуть отдыхать.

Клянусь!

А если нарушу я клятву свою,

Тогда я передний свой зуб отдаю,

«Пепси» и «Колу» вожатым куплю,

Любимый свой плеер им подарю.

Клянусь!

Я отдыхающим буду примерным

И клятве своей останусь я верным!

Клянусь!

Свое настроение спортсмены «Академии спорта» отразили на **«Экране настроения».**



Счастливые и улыбающиеся ребята пошли на обед. Как всегда все было вкусно. После обеда прошли игры по интересам.

Вот таким интересным был третий день в лагере «Олимп»!